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Zonanın ciddi bir hastalık olduğunu düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
Kararsızım



81,08%

13,51%

5,41%

85,82%

8,88%
5,29%
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Zonanın aşı ile bağışıklama sağlanabilecek bir hastalık olduğunu biliyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
Kararsızım



2,70%

43,24%

29,73%

24,32%
3,02%
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20,98%
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43,40%
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Mevcut zona bilginizin düzeyini 1 ile 5 arasında puanlar mısınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

1
2
3
4
5
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Ahef Akademi'ye eklenen zona vaka videolarını izlediniz mi?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet İzledim
Duydum ama izlemedim
Duymadım ve izlemedim
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Ahef Akademi'ye eklenen zona vakaları doğrultusunda zonayı ciddi bir viral enfeksiyon olarak görme durumunuz değişti mi?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet, arttı
Hayır, değişmedi
Evet, azaldı



18,92%

24,32%

13,51%

24,32%
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Sizi ziyaret eden ailelerin yüzde kaçına meningokok aşılarını öneriyor ve onları bu aşılarla ilgili bilgilendiriyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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18,92%
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Aile Sağlığı Biriminize gelen bebeklerin ne kadarına meningokok aşısı uygulanmaktadır?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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37,84%

32,43%

16,22%

10,81%
2,70%

30,62%
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0-2 yaş bebeği olan anne ve hamile hastalarınızdan kaçı proaktif bir şekilde size menenjit ve menenjit aşısı ile ilgili soru sorarak bir 
konuşma başlattı?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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13,51%
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13,51% 10,21%

29,49%

27,41%

24,20%

8,70% 12,15%

31,25%

27,78%

17,36%

11,46% 10,43%

29,93%

27,89%

22,22%

9,52%

11,33%

31,49%

27,90%

19,06%

10,22% 11,82%

31,53%

27,83%

18,47%

10,34% 12,30%

31,56%

27,87%

16,80%

11,48%

11,22%

30,72%

27,73%

20,19%

10,14%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

ARALIK

TÜRKİYE GENELİ

Online Araştırma Platformu Aralık 2024 Anketi

Aile Sağlığı Biriminize gelen bebeklerin ne kadarına rotavirüs aşısı uygulanmaktadır?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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AHEF olarak menenjit farkındalığı arttırmak için başlattığımız BittinSenMenenjit kampanyamızı duydunuz mu?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır



64,86%
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8,11%
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Akne şikayetiyle gelen hastalarınıza özellikle tercih ettiğiniz molekül aşağıdakilerden hangisidir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Klindamisin Fosfat
Klindamisin Fosfat + Benzoil Peroksit
Sodyum Sülfasetamid
Retinoik Asit



32,43%
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Dijital ekiplerden gelen telefon aramalarında , size tanıtılan ürünün lansman ürün olması, dinleme sürenizi ne derece uzatır (1 hiç 
uzatmaz ,5 çok uzatır)

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

1
2
3
4
5



32,43%

2,70%

40,54%

8,11%
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29,51%

2,08%

42,36%

8,33%

17,71%
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2024 yılı dijitalden aldığınız içerikler arasında en çok aklınızda kalan içerikler hangi firmaya aittir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Abdi İbrahim
Novartis
GlaxoSmithKline
Bilim İlaç
Sanofi



45,95%
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4,51%4,86%

30,21%

14,93%

44,67%

3,63%4,54%

27,89%

19,27%

44,75%

3,87%4,97%

29,01%

17,40%

44,83%

3,94%
4,93%

29,31%

17,00%

45,49%

4,51%4,92%

30,33%

14,75%

44,93%

3,90% 4,72%

28,77%

17,68%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

ARALIK

TÜRKİYE GENELİ

Online Araştırma Platformu Aralık 2024 Anketi

2024 yılı fizikselden aldığınız ziyaretler arasında en çok aklınızda kalan ziyaretler hangi firmaya aittir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Abdi İbrahim
Novartis
GlaxoSmithKline
Bilim İlaç
Sanofi



62,16%
27,03%

2,70%
8,11%

56,52%33,65%

2,84%
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Linklere tıklamanızı artıracak içerik türü aşağıdakilerden hangisidir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Hızlı erişim sağlayan kısa yazılar
Eğitim videoları veya vaka analizleri
Hasta videoları ve içerikleri
İlgili markaya dair tanıtım yapılan içerikler



83,78%
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Son bir ay içerisinde polikliniğinize gelen hastalarda enfeksiyon vakalarında (solunum yolu enfeksiyonları, GIS enfeksiyonları vb.) artış 
fark ettiniz mi?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet, gözlemliyorum (yetişkin ve çocuklarda)
Evet, gözlemliyorum (sadece çocuklarda)
Evet, gözlemliyorum (sadece yetişkinlerde)
Hayır, gözlemlemiyorum



40,54%

35,14%
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10,81%

36,11%
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Son 3 ayda polikliniğinize başvuran hastalardaki enfeksiyon vakalarının (solunum yolu enfeksiyonları, GİS enfeksiyonları vb.) sayısında, 
geçmiş yılların aynı dönemine göre bir değişim gözlemliyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Geçmiş yıllara göre %0 - %5 arasında artış var
Geçmiş yıllara göre %5 üzerinde artış var
Geçmiş yıllara göre %0 - %5 arasında azalış var
Geçmiş yıllara göre %5 üzerinde azalış var



72,97%

5,41%

21,62%

72,59%

4,54%
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21,88%

72,79%
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Bu yılki enfeksiyon vakalarını (solunum yolu enfeksiyonları, GİS enfeksiyonları vb.) dikkate aldığınızda, gelecek yıllarda enfeksiyonların 
seyri hakkında ne tür bir tahminde bulunursunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Enfeksiyonlar önümüzdeki yıllarda artış trendi gösterecektir.
Enfeksiyonlar önümüzdeki yıllarda azalış trendi gösterecektir.
Enfeksiyonlar önümüzdeki yıllarda stabil devam edecektir



51,35%

18,92%

18,92%
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Polikliniğinizde, geçen yıla göre tekrarlayan ateş şikayetiyle başvuran çocuk hasta sayısında bir artış fark ettiniz mi?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Geçmiş yıllara göre %0 - %5 arasında artış var
Geçmiş yıllara göre %5 üzerinde artış var
Geçmiş yıllara göre %0 - %5 arasında azalış var
Geçmiş yıllara göre %5 üzerinde azalış var



37,84%

37,84%

13,51%

5,41%
5,41%

28,73%

42,72%

17,96%

4,16% 6,43%
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Polikliniğinize enfeksiyon nedeniyle başvuran çocuk hastalarda ateş şikayeti gözlemliyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet, %0-10'unda gözlemliyorum.
Evet, %10-40'ında gözlemliyorum.
Evet, %40-70'inde gözlemliyorum.
Evet, %70-100'ünde gözlemliyorum.
Hayır, gözlemlemiyorum
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